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Escriba el cédigo de un programa que:

1.

KT Muestre el promedio de una secuencia de N ndmeros ingre-
sados por el usuario. Debe pedir el nimero /V al inicio del programa.

w5o5eyesy  Muestre las raices de una ecuacién cuadrdtica. El usuario
solamente ingresa los coeficientes a, b y ¢ de la ecuacién ax? + bx + ¢ =
0. El programa debe indicar si la ecuacion no tiene solucién o si no es
una ecuacién cuadratica (a = 0). AYUDA: Use la formula tradicional para
calcular raices cuadraticas.

. WIITcYy  Muestre el resultado de la potencia de z¥, donde z € y son

nimeros enteros ingresados por el usuario.

KT Muestre la letra a repetida N veces. El niimero NV es ingre-
sado por el usuario.

. WK YecYy  Muestre el mayor y el menor de una secuencia de nimeros

(> 0) ingresados por el usuario (se termina con el 0).

. YWk YUYy Pregunte por un ndmero y muestre si €s primo o no.

. YKk Seyeyy Muestre el factorial de un nimero.

YK IccTe Pregunte por un nimero y muestre si es perfecto o no. Un
numero perfecto posee la caracteristica que sus divisores el mismo nimero.
Por ejemplo, 6 es perfecto porque 1 +2 + 3 = 6.
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. YRy Muestre el promedio de una secuencia de N ndmeros ingre-

sados por el usuario. El fin de la secuencia se indica con un O.

YKy Muestre el resultado de la potencia de z¥, donde x € y son
numeros enteros ingresados por el usuario.

YK T  Muestre la cantidad de digitos que tiene un niimero ingresado
por el usuario.

KT Muestre el digito i-esimo de un nimero (de derecha a izquierda).

Por ejemplo: si nimero es 3456 y se desea el tercer digito, la repuesta es
4.

Yk %y  Pregunte por un nimero y muestre los niimeros perfectos
menores que ese nimero.

Yk kT Muestre todos los primos menores o iguales a N, donde N
es ingresado por el usuario.

Yk Kk cTe Muestre los primeros N primos, donde N es ingresaso por
el usuario.

Yk ke Muestre el mayor y el segundo mayor de una secuencia de
N ntimeros ingresados por el usuario (se termina con 0).

Yk Kk vy Muestre el mayor y el segundo mayor de una secuencia de
N numeros ingresados por el usuario, en este caso N es ingresado por el
usuario.

Yk Kk cTe  Muestre el mayor, el segundo mayor y el tercer mayor de
una secuencia de niumeros (> 0) ingresados por el usuario (se termina con el
0).

Yk % K7s Muestre si dos numeros ingresados por el usuario son amigos
0 no. Dos niimeros son amigos si los divisores propios del primer nimero
suman el segundo y los divisores propios del segundo, suman el primero.
Por ejemplo, 220 y 284 son amigos porque 1 +2+4+5+10+11+20+44 +
55+110=284y 1+2+4+ 71+ 142 = 220.

Yk %K%k  Muestre la descomposicién primal de un nimero. La de-
scomposicion primal de un nimero son todos aquellos nimeros primos que
multiplicados dan el nimero. Por ejemplo, 63 =3 * 3 * 7.



